IMPUJEMHU NCIINT N3 MATEMATHURKE
3a ynuc Ha Mamuucku ¢axynrer Y uusepsurera y Beorpany, 6. cenrembap 2016.

IIIudpa 3amarra: 60916

o D
1. Peanuu neo kommiexcuor Hpoja 2 je:
— 24
2 3 w2 3 4
(A) 5; (B) g; (C) “g; (D) E) (E) g; (N) ne 3nam.
2. Mmarunapuu neo KoMujaexkcHor Opoja je:
9 7 12 32 22
—: (B) —; —; (D) —; (F) —; (N) ne 3uam.
() o5 (B) o5 (O) g0 (D) 5 (B) 225 () me sman

3. Axko npasunan n-royrao uma 90 gujaronana, Koauko je n?
(A) 10; (B) 12; (C) 15; (D) 18; (F) rakso n ue nocroju;  (N) He 3HaM.

4. OcuoBuna Tpoyraa jennaka je a. Ilysxuaa oy Koja je napajeia OCHOBAIM U IEJW TPOYrao

Ha [BA AeJa jeJIHAKUX MOBPIIMHA j€:

Wl (B % (@0l (D)al (#) e

5. Bpemnoct mapasa (V2 + V8 + V18 + V50)? je:

i (N) He 3naMm.

(A) 242;  (B) 240; (C) 142; (D) 421; (F) 262; (N) ue 3uam.

1 .
o+ V0 | 2vB - vi9 "
A)1; (B)2 (C)4V5 (D) 2vVI%; (E)3v5; (N) me smam.

6. Bpennoct m3pasa

7. 36up majMame u najsehe spemnocru ¢pymkmuje f(z) = z? — 2z + 3 na cermenty [0, 3] je:
(A) 5, (B)4; (O)1; (D)8 (E)Y9; (N) ne smam.

8. Ipousson najsehe u najuamwe spennocru pynkuuje f(z) = —z2 + 6z — 5 na cermenty [2,5] je:
(A)12; (B) 15 (C)6; (D)4; (E)0; (N) He 35aM.

9. Pemema jemnaunne 22 —4x +p =0 (p € R) cy nosurusau Gpojesu, ako U caMo ako je:
(A) p<0; (B)0<p<4; (C)d<p<hH, (D)d<p; (E)S5<p<b; (N) He sHam.

10. Pemema nejeanaunne £2 >4 cy ¢y peasnu GpOjeBH 3a Koje Basu:

(A)z<2; (B)z<2umz>2; (Clz=22; (D)z=>12; (E)-2<2x2£2; (N)H=e3sunam.



